

太湖垃圾倾倒事件,18人被警方处理

其中12人涉嫌污染环境罪被刑拘,6人取保候审

昨天上午,苏州市太湖国家旅游度假区管委会再次发布通告称,目前度假区公安分局已经对倾倒垃圾事件以环境污染罪正式立案侦查,并对涉事企业负责人、中间介绍人、运输船主等13名涉案人员刑事传唤。下午,苏州市公安局发布警情通报,宣布对涉案的18名涉案人员进行了处理,犯罪嫌疑人孙某等12人因涉嫌污染环境罪被依法刑事拘留,仲某等6人被依法取保候审。目前,案情还在进一步调查中。

现代快报/ZAKER南京记者 韩小强



现代快报昨天的相关报道

昨天上午,苏州市太湖国家旅游度假区管委会发布通报称,7月1日省太湖强制隔离戒毒所范围内倾倒垃圾事件发生以后,苏州吴中区与太湖国家旅游度假区高度重视,迅速采取措施。立即开展案件侦查。

目前度假区公安分局已经对倾倒垃圾事件以环境污染罪正式立案侦查,并对涉事企业负责人、中间介绍人、运输船主等13名涉案人员刑事传唤。同时公安部门立即安排人员,赶赴垃圾来源地进行调查取证。吴中区检察院提前介入,结合案情开展深入调查。

目前,吴中区环保局已邀请苏州市环科所制定了防止垃圾倾倒场地污染扩散的应急方案,由金庭镇政府加快组织实施,力争将垃圾对环境的影响减小到最低程度。同时,由吴中区市容市政管理局、环保局、金庭镇共同负

责,委托苏州市环科所制定垃圾清理工作方案,将尽快完成倾倒垃圾的清理清运和分类处置工作。环保部门正进一步对垃圾及其周边水样进行采样送检,并委托第三方检测机构康达检测技术有限公司对垃圾实物进行全面检测。同时,由苏州交通、市容市政、环保、海事部门牵头,严防垃圾倾倒事件再次发生。

昨天下午,苏州公安局官方微博也发布“警情通报”,通过对“苏州太湖垃圾倾倒事件”调查情况,对太湖垃圾倾倒事件中涉案的18名犯罪嫌疑人进行了相应处理,通报中写明:“自2016年6月15日起至案发,该所废弃宕口已被倾倒垃圾约12000余吨。7月6日,犯罪嫌疑人孙某、曹某、王某等12人因涉嫌污染环境罪被依法刑事拘留,仲某、徐某等6人被依法取保候审。目前该案还在进一步侦查之中。”

大学生村官唱响创业歌



快报讯(记者 臧晓松)陈文凯,本科毕业于中国人民大学德语系,硕士就读北大哲学系,后又赴德国柏林洪堡大学人文学院游学一年,精通英、德、法三门外语。2012年,他成为省聘大学生村官,如今担任仪征市新城镇团委书记、新城镇林果村村民委员会副主任、新北花苑社区党支部书记。

倒是格外谦卑,“我自己也是农村人”。走访过程中,陈文凯发现不少村民对于种田的热情不高,特别想搞一些经济作物的栽培,他结合国家相关政策,就想到了开设合作社的点子,最后定位于绿化苗木的栽培。

合作社得到了上级政府的支持,经过半年的筹备,2013年5月,合作社正式成立,占地186亩,吸引了150户村民参加,每年为人社村民增收1000多元。

现在陈文凯真正在林果村扎根安家了,“传说”他找了一位当地的姑娘,去年5月份结婚了,“传说”他今年5月份有了儿子。



陈文凯 资料图片

男子医院追砍妻子,民警徒手夺刀

民警和一名辅警都受了伤,所幸没有大碍

连云港东海一男子田某因家庭矛盾将妻子打伤,后又持刀前往医院追砍正在医院就医的妻子,危急时刻,面对持刀行凶者,正在医院带嫌疑人检查的东海公安局西双湖派出所的两名警务人员毫不畏惧,果断上前予以制止,经过一番搏斗后,二人将行凶者成功制服。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 微晶 冠武

6月24日下午4点左右,东海公安局西双湖派出所民警王天成和辅警邢会玲两人正押解一名网上追逃抓捕的犯罪嫌疑人,在东海县中医院做拘留前的常规检查。检查结束后,二人将嫌疑人往回押解,经过急诊大厅时,突然看到一名头上是血的年轻女子,一边惊慌失措地拼命往前跑,一边大喊“救命!救命!”在其身后一名身材魁梧的男子手持匕首在快速追赶着该女子。

危急时候,王天成和邢会玲将押解的嫌疑人用手铐铐在一张

病床的床腿上,然后立即上前,勒令男子放下凶器,但持刀男子不听劝阻,而且言辞激动。

在警告无效的情况下,王天成与邢会玲迅速上前抢夺男子的匕首。过程中,该男子不停反抗,将民警王天成的胸部抓伤,辅警邢会玲的手掌也被匕首割伤,血流如注,但二人仍奋力与歹徒搏斗,最终将歹徒当场制服。

经查,持刀男子田某,23岁,辽宁人。当天下午,田某因家庭矛盾将其妻子赵某头部打伤。在赵

某前往医院就医时,田某持刀追至医院,欲再次对其赵某实施暴力,正巧被王天成和邢会玲碰见,及时制止了更加严重后果的发生。

据了解,行凶的男子因为涉嫌妨害公务罪,在被刑事拘留7日后,目前已被取保候审。民警王天成和辅警邢会玲二人均构成轻微伤,王天成伤情无大碍,辅警邢会玲经过住院治疗,前天已经康复出院。事发后,赵某的家人专门赶到医院对受伤的两名警务人员进行看望,并表达感谢。

“常州两女子遭不明物体袭击”后续

小伙情绪不好用弹弓射路人

快报讯(记者 葛小林)7月4日晚上,常州两名女子在钟楼区木梳路疑似遭遇不明物体袭击,两人都反映受伤时身边有一辆黑色轿车经过,并听到“啪”的一声,而后身体被不明物体击中受伤。常州钟楼警方在7月6日下午3点半发布通报称,已抓获嫌疑人。据警方介绍,嫌疑人是因生活挫折,引起情绪波动,一时偏激,这才在驾车兜风时用自制的弹弓和泥丸射击路人。

7月4日晚上8点多,常州女孩小樱(化名)下班后步行回家。当她由南向北行至木梳路急救中心附近时,一辆轿车缓缓经过她身旁,紧接着她就听到了啪的一声巨响,而后左手臂被击中,出血。其家人带其到医院包扎时遇到了另一位腰部被射伤者冯女士。冯女士说,也是在经过木梳路时遭到袭击,怀疑是同一伙人所为。

案件发生后,钟楼警方第一时间制作报警材料并组织勘查现场。

并迅速由分管副局长牵头,组织民警连夜展开全力侦查。经过24小时的侦破工作,于7月5日晚上9时许最终锁定并成功抓捕嫌疑人吴某。

经审查,吴某30多岁,在常州从事汽修工作。吴某交代说,近期因生活挫折,引起情绪波动,一时偏激,这才在驾车兜风时用自制的弹弓和泥丸射击路人。目前,因涉嫌寻衅滋事,嫌疑人吴某已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

外婆用敌敌畏给孙女除虱

差点酿成悲剧

6岁女孩重度中毒,幸亏送医及时才脱险

近日,家住海门的6岁女孩小敏(化名)头发里长了虱子,外婆发现后,竟然用没有稀释过的敌敌畏给她洗头。担心效果不好,外婆还拿了条毛巾把小敏的脑袋包了起来,导致小敏重度中毒,脖颈皮肤也出现溃烂。幸亏送医及时,小敏已顺利脱险。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣

据海门市人民医院儿科副主任医师姜如萍介绍,今年6岁的小敏家住海门农村,父母都在外务工,平时由外婆带着。7月2日下午,外婆突然发现小敏头发里长了虱子,想起了以前用的“土方法”,就找到家里的敌敌畏,用没有稀释过的原液给小敏洗头“杀虫”。

担心药效不佳,在洗过头发后,外婆还用一条毛巾,将小敏的短发包裹了起来。不久后小敏的父母回来,发现孩子面色发白,闻到敌敌畏的味道后了解事情的前因后果,判断孩子可能是中毒了,便赶紧给小敏用清水和洗发水清洗了头发,随后赶紧送去了医院。

“当时孩子面色苍白,出现了呕吐、皮肤潮湿等症状,初步判断是有机磷中毒。”姜医生告诉现代快报记者,当时诊断结果显示,小敏属于重度中毒。接受了紧急救治后,小敏的情况渐渐稳定下来,但后脖颈处曾

被沾有敌敌畏的毛巾接触,出现了皮肤发红糜烂,这是农药被皮肤吸收造成的。由于救治及时,目前小敏的情况已经稳定下来。

“现在正好放暑假,很多小孩是爷爷奶奶带的,要格外留意。”姜医生建议,不要把家里蟑螂丸、老鼠药、农药等放在低龄儿童可触及的范围内。这些药物接触到皮肤后,可能会引起生命危险。当孩子不慎接触到有毒物品出现中毒症状时,要及时用清水清洗,并及时送医。

通知

中国扶贫医疗救助项目定点医院南京恒大中医医院肝病救助项目全省募集乙肝、丙肝、脂肪肝、肝硬化患者免费治疗或最高援助1万元,名额有限。
申请报名电话 025-85697878
 扶贫定点医院南京恒大中医医院网址:www.njgb025.com